

## **В Арсеньеве руководитель следственного отдела осуществил мечту ребенка и подарил новогодний подарок на «Елке желаний»**



Руководитель следственного отдела по городу Арсеньеву СУ СК РФ по Приморскому краю Антон Валерьевич Кондратьев осуществил мечту девочки на «Елке желаний».

Девочка находилась в трудной жизненной ситуации, но благодаря помощи администрации города сейчас в ее жизни все хорошо. Она живет с мамой и учится в школе. Ей очень нравится слушать музыку, петь и танцевать. Антон Валерьевич узнал, что девочка мечтает о музыкальной колонке и подарил ее в новогодний праздник.

---

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1851358>